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Д о љ е в а ц 

	ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање у вези јавне набавке радови на изградњи примарног колектора канализационе мреже у Малошишту, број 404-2-53/2017-05

У вези постављеног првог питања за јавну набавку радови на изградњи примарног колектора канализационе мреже у Малошишту, број 404-2-53/2017-05, а које се односи на члан 26 модела Уговора на страни 44/59 , члан 26. модела Уговора мења се и гласи:
Ступање на снагу
Члан 26
Овај уговор се сматра закљученим када га потпишу обе уговорне стране а ступа на снагу даном предаје Наручиоцу бланко сопствене менице и меничног овлашћења за добро извршење посла од стране Извођача радова. 
У вези постављеног другог питања за јавну набавку радова на изградњи примарног колектора канализационе мреже у Малошишту, број 404-2-53/2017-05: 
„Да ли ћете прихватити ако се достави потврда о регистрацији/брисању меница матичне банке, пошто пословне банке не оверавају обрасце које наручилац прописује о регистрацији /брисању меница“, дајемо следећи одговор:
- прихватићемо оверене потврде о регистрацији/брисању меница банке понуђача, без обавезе попуњавања образаца из конкурсне документације.
Комисија за јавну набавку радови на изградњи примарног колектора канализационе мреже у Малошишту 




