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ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање у вези јавне набавке радова на повезивању система „Пуста река са системом нивос-водоснабдевање села Белотинац“ I фаза у отвореном поступку, број 404-2-38/2019-03
У вези постављених питања за јавну набавку радова на повезивању система „Пуста река са системом нивос-водоснабдевање села Белотинац“ I фаза у отвореном поступку, број 404-2-38/2019-03 , а које  гласи:
1. На страни 21. конкурсне документације, потребно је доставити обавештење о поднетој пореској пријави ППП-ПД, извод из појединачне пореске пријаве за порез и и доприносе по одбитку, а којим понуђач доказује да располаже са потребним бројем извршилаца. Понуђач је у обавези да достави извод из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку за месец који претходи месецу објаве позива за подношење понуда, оверену печатом и потписом овлашћеног лица понуђача.
Одлука о покретању поступка је била од 25.02.2019.године, док на насловној страни јавна набавка пише март 2019.године.
Пореску пријаву ППП-ПД, је потребно доставити за јануар 2019. године или за фебруар 2019.године.

Одговор: Понуђач је у обавези да достави извод из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку за месец који претходи месецу објаве позива за подношење понуда, оверену печатом и потписом овлашћеног лица понуђача (фебруар 2019.године ).

2. За партију 2, да ли је потребно достављати меницу за отклањање грешака у гарантном року?

Одговор: -Понуђач је дужан да, најкасније у року од 7 дана од дана закључења уговора, достави једну бланко соло меницу, са меничним писмом-овлашћењем, регистровану у НБС, за добро извршење посла, са назначеним износом не мањим од 10% од укупне вредности уговора без ПДВ-а и роком важности дужим за месец дана од рока предвиђеног за извођење радова, која мора бити безусловна, неопозива, без права на приговор, а, без протеста и трошкова, у корист Наручиоца Општинске управе општине Дољевац.

	Наручилац ће уновчити банкарску гаранцију[footnoteRef:1] / меницу[footnoteRef:2] - за добро извршење посла у случају да понуђач не буде извршавао своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором.  [1: Изабраног понуђача у Партији 1]  [2: Изабраног понуђача у Партији 2] 


Поднета банкарска гаранција / меница, не може да садржи додатне услове за исплату, краће рокове, мањи износ или промењену месну надлежност за решавање спорова.

	Једну бланко соло меницу, регистровану у НБС, са меничним писмом-овлашшћењем, за отклањање грешака у гарантном року - Изабрани понуђач се обавезује да у тренутку примопредаје уграђене опреме и радова преда наручиоцу банкарску гаранцију за отклањање грешака у гарантном року, која ће бити са клаузулама: безусловна и платива на први позив. Банкарска гаранција за отклањање грешака у гарантном року се издаје у висини не мањој од 5% од укупне вредности уговора, у корист Наручиоца. Рок важности менице мора бити 5 дана дужи од гарантног рока. Наручилац ће уновчити меницу за отклањање грешака у гарантном року у случају да изабрани понуђач не изврши обавезу отклањања недостатака који би могли умањити могућност коришћења предмета уговора у гарантном року. 


3. За партију 2, да ли је обавезан обилазак локације и увид у пројектну документацију?

Одговор: Обавезан обилазак локације и увид у пројектну документацију важи само за партију 1.

4. За партију 2, која је процењена вредност радова без обрачунатог ПДВ-а?

Одговор: Процењена вредност радова за партију 2, без обрачунатог ПДВ-а је 455.000,00?

КОМИСИЈА







