На основу члана 14. став 6. и члана 15. став 1. тачка 12. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 34/2010 – одлука УС и 54/2011)
Општинска изборна комисија општине Дољевац, на седници од 31.10.2018.године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
o испуњавању услова за одређивање представника  подносиоца изборне листе   
АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗАТО ШТО ВОЛИМО ДОЉЕВАЦ
  у проширени састав Општинске изборне комисије општине Дољевац 
и бирачких одбора

Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗАТО ШТО ВОЛИМО ДОЉЕВАЦ као подносилац изборне листе  АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - ЗАТО ШТО ВОЛИМО ДОЉЕВАЦ,   кандидата за одборнике у Скупштини општине Дољевац, испуњава услове за одређивање представника у проширени састав Општинске изборне комисије општине Дољевац и бирачких одбора.
	Подносилац изборне листе има право да одреди свог представника у проширени  састав Општинске изборне комисије и бирачких одбора,  од момента достављања овог решења, а најкасније до 10.12.2018.године, до 24,00 сати.
 
О б р а з л о ж е њ е

	Општинска изборна комисија општине Дољевац, на седници од 31.10.2018.године, донела је решење о проглашењу изборне листе кандидата за одборнике у Скупштини општине Дољевац, коју је поднела Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗАТО ШТО ВОЛИМО ДОЉЕВАЦ и сагласно члану 14. став 6. и члана 15. став 1. тачка 12.  Закона о локалним изборима утврдила је да подносилац изборне листе испуњава услове да одреди своје  представнике у проширени састав Општинске изборне комисије општине Дољевац и бирачке одборе.
	Сагласно чл. 14. став 6. Закона о локалним изборима подносилац изборне листе има право да одреди свог представника у проширени састав  Општинске  изборне  комисије   и бирачких одбора,  од момента достављања овог решења, а најкасније до 10.12.2018. године, до 24,00 сати.
	УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења може се поднети приговор Општинској изборној комисији у року од 24 часа од дана доношења решења.

Број: 013-1-4/2018-01
У Дољевцу, 31.10.2018. год.
ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ДОЉЕВАЦ
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