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Д о љ е в а ц 

ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање у вези јавне набавке у отвореном поступку, радови, грађевински радови на реконструкцији, санацији и адаптацији Основне школе „Вук Караџић“ на кп.бр. 2060 КО Дољевац у Дољевцу 

У вези постављеног питања за јавну набавку у отвореном поступку, радови грађевински радови на реконструкцији, санацији и адаптацији Основне школе „Вук Караџић“ на КП бр. 2060 КО Дољевац у Дољевцу, број 404-2-4/2020-03 а које  гласи: 
Питање бр. 1
Moлимо Вас да нам дате објашњење у вези позиције 7.2. подополагачки радови, где у опису позиције имате дат израда спортског винил пода d=6 до 8mm из ролне ширине 2m, као „Grabo sport floring“ или слично, да би у наставку позиције дали комплетан опис пода произвођача „TARKETT-Eminent“или еквивалентно који је дебљине d=2 mm и не спада у категорију спортских подова, те вас молимо да неведену позицију објасните јер вам је укупан опис позиције технички нејасан, односно неусаглашен, јер сте у опису дали две различите врсте и намене подова.
Такође, везано за исту позицију у обрасцу број XIII ОБРАЗАЦ О ПРОИЗВОЂАЧИМА МАТЕРИЈАЛА И ОПРЕМЕ, захтевани критеријум за исту позицију 7.2 је по свим наведеним параметрима нејасан и неусаглашен.
На шта се тачно односи позиција 7.2. да ли на „Grabo sport floring“ или слично, или „TARKETT-Eminent“или еквивалентно? И да ли у траженим параметрима техничких карактеристика исте позиције остајете при истим параметрима „увијање ивица после излагања топлоти 2 mm и укупна маса 2,7 kg/m2“?
Иначе, колико нам је познато , не постоји спортски под од винила са таквим траженим карактеристикама.
 Одговор бр.1 



Позиција подополагачких радова број 7.2.” Израда спортског винил пода” је измењена у измењеној конкурсној документацији, у складу са достављеним појашњемњем  пројектанта.


Питање бр. 2
Да ли прихватате да се у понуди доставе сертификати о произвођачима материјала на страном језику, а у складу са чланом 18. став 1. и став 2. Закона о јавним набавкама?
Одговор бр.2
[bookmark: _GoBack]Таква могућност није предвиђена конкурсном документацијом
Питање бр. 3
У вези позиције 5.6. Кровопокривачки радови, молимо вас да нам потврдите да ли је могуће калкулисати панел дебљине 15 cm и доставите технички лист, јер од d=14 cm не постоји на домаћем тржишту, односно не производи се код ни једног нама познатог добављача.
Одговор бр.3

У вези позиције 5.6.”Кровопокривачки радови” обавештавамо вас да је могуће доставити технички лист производа дебљине 15цм, уколико понуђени производ испуњава техничке карактеристике наведене у делу захтеваних критеријума за понуђене производе у делу XIII Образац о произвођачима материјала и опреме (доказ о ватроотпорности, коефицијент топлотне проводљивости, и сл.).
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