
На основу члана 82. до 99. Закона о планирању и изградњи ( ''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09 и 24/11), члана 20.ст.1.т.8. Закона о локалној самоуправи ( ''Службени гласник РС'', бр. 129/07) и члана 37. Статута општине Дољевац ( ''Службени лист Града Ниша'', бр. 69/08 и 89/2010)


Скупштина општине Дољевац, на седници од 31.05. 2011. године,  донела је
ОДЛУКУ 

О ИЗМЕНИ  И ДОПУНИ  ОДЛУКЕ  О ГРАЂЕВИНСКОМ  ЗЕМЉИШТУ

Члан 1.


У Одлуци о грађевинском земљишту (''Службени лист Града Ниша'', бр. 2/10 и 34/10), члан 2. мења се и гласи:


''Грађевинско земљиште јесте земљиште одређено законом  и планским документом као грађевинско,   које је предвиђено  за изгрању и редовно коришћење објеката, као и земљиште на којим су изграћени објекту у складу са Законом и земљиштем  које служи  за редовну употребу тих објеката.


Грађевинско земљиште се користи према намени одређеној планским документом, на начин  којим се обезбеђује  његово рационално коришћење, у складу са законом''.
Члан 2.

Члан 3. мења се и гласи:


''Грађевинско земљиште може бити у свим облицима својине .


Грађевинско земљиште је у промету, под условима прописаним законом и овом Одлуком''.
Члан 3.


Члан 4. мења се и гласи:

''Грађевинско земљиште  може бити:
1) Градско грађевинско  земљиште,

2) Грађевинско земљиште ван граница градског грађевинског земљишта''.

Члан 4.


Члан 5. мења се и гласи:


'' Градско грађевинско  земљиште јесте земљиште у грађевинском подручју насељеног места  које је као такво  одређено планским документом, који се доноси за општину,  у складу са законом.


Планским документом којим се одређује градско грађевинксо земљиште не мења се облик својине на земљишту  које се одређује  као градско грађевинско земљиште.


Грађевинско земљиште  ван граница  градског грађевинског земљишта  јесте земљиште  у грађевинском подручју  изван насељеног места, које је као такво  одређено планским документом који се доноси за општину у складу са законом.


Планским документом којим се одређује грађевинско земљиште ван граница  градског грађевинског земљишта не мења се облик својине на том земљишту''.

Члан 5.


Члан 6. мења се и гласи:


''Изграђеним грађевинским земљиштем  сматра се земљиште на коме  су изграђени  објекти  у складу са законом,  намењени за трајну употребу.


Неизграђеним  грађевинским земљиштем  сматра се земљиште  на коме нису изграђени објекти,   на коме су изграђени објекти  супротно Закону  и земљиште на коме су  изграђени  само објекти  привременог карактера''.

Члан 6.


Члан 7. мења се и гласи:


''Грађевинско земљиште на територији општине може бити уређено  и неуређено.


Уређеним грађевинским земљиштем  у смислу ове одлуке сматра се  земљиште  које је комунално опремљено за грађење  у складу са планском документацијом''.

Члан 7.


У члану 16. додаје се став 2 и 3. који гласе: 

''Изузетно од одредби става 1, општина може отуђити или дати у закуп грађевинско земљиште по цени, односно закупнину која је мања  од тржишне цене односно закупнине или отуђити или дати у закуп грађевинско земљиште без накнаде, уз претходно прибављену сагласност Владе''.

Општина може отуђити или дати у закуп грађевинско земљиште по цени, односно закупнини која је мања  од тржишне цене, односно закупнине или отуђити или дати у закуп  без  накнаде  када се ради о испуњавању  уговорних обавеза  насталих до дана ступања на снагу  закона о изменама закона о планирању и изградњи( ''Службени гласник РС'', бр. 24/11), по основу Уговора у коме је  општина једна од уговорних страна  или када се ради  о међусобном располагању између власника  грађевинског земљишта у јавној својини.''
Члан 8.


Члан 47. брише се. 

Остали чланови смањују се за један.

Члан 9.


Досадашњи  члан 50., који сада постаје  члан 49. мења се и гласи:


''Ако се промени власник објекта, односно  посебног (физичког)  дела  објекта  који је изграђен или се гради  на грађевинском земљишту  у јавној својини  које се користи по основу Уговора о закупу закљученом у складу са Законом закуподавац ће, на захтев новог власника, изменити Уговор о закупу  тако што ће на место,  односно поред дотадашњег закупца ступити нови власник објекта, односно дела објекта''.

Члан 10.

Ова Одлука ступа на снагу 8 дана од дана објављивања  у ''Службеном листу Града Ниша''.

Број: 351-576
У Дољевцу, 03.06.2011. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ДОЉЕВАЦ










ПРЕДСЕДНИК,









          Томислав Кулић, с.р. 
